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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky (tatínci, babičky, tetičky........),

  na MMB prodávám nošené věci, kdy tuto skutečnost jasně uvádím a popisuji známky nošení. Pokud prodávám nějaké nové
zboží - jedná se vždy o věci, které jsem si koupila já, moje rodina nebo moji známí a nesedí jim velikost nebo věci neunosí.

  Prodejem věcí nevydělávám, věci prodávám za cenu, za kterou jsem je sama koupila nebo většinou za cenu mnohem nižší
než byla ta pořizovací.

  Věcičky prodávám, NEMĚNÍM!!!

  Po zaslané nabídce se Vám do 48 hodin ozvu a domluvíme se na platbě. Prosím o pochopení, ale nejsem každý den na
internetu, takže odpověď se může někdy zdržet.

  K věcem přikládám originální fotografie nebo nafocené fotografie skutečného stavu věcí, nežádejte mne prosím o různé
přefocování na těle, na noze, na ruce apod., na tyto dotazy nereaguji. Důvodem je negativní zkušenost z minulosti, kdy jsem
tak činila a nestála jsem kupujícímu ani odpověď, že o danou věc nemá zájem. Děkuji za pochopení.

  Pokud se ptáte na nějaké bližší informace a neprojevíte o věc vážný zájem, může se stát, že věc posunu dalšímu zájemci,
který se sice ozval až po Vás, ale chce věc opravdu koupit.

  Po připsání peněz na účet posílám v nejkratší možné lhůtě balíček, někdy však může dojít k malému zpoždění, neboť chodím
do práce na 12 hodin a na poštu se nedostanu. Děkuji za pochopení.

  Prosím, pokud si něco u mě na MMB vyberete, dobře si rozmyslete, zda máte o nabízenou věc opravdu zájem.

  JE MI TO LÍTO, ALE STORNOVANÉ ZÁVAZNÉ NABÍDKY NEAKCEPTUJI A UDĚLUJI ZÁPORNÉ HODNOCENÍ!!!

  JESTLI SI NEJSTE ČÍMKOLIV JISTI, PTEJTE A INFORMUJTE SE RADĚJI E-MAILEM, NEŽ O VĚC PROJEVÍTE ZÁVAZNÝ ZÁJEM! Pokud
se však dotazujete na míry a další informace, je slušnost a férové jednání odpovědět, že o danou věc nemáte zájem, jinak Vás
zařazuji mezi nespolehlivé inzerenty.

  V žádném případě neakceptuji vracení věci z důvodu, že Vám věc nesedí, je málá/velká, krátká/dlouhá atd. U každého zboží
se snažím uvádět míry, pokud tam nejsou, klidně si o ně napište. Z TĚCHTO A PODOBNÝCH DŮVODŮ NELZE ZBOŽÍ VRACET!!!
Důvodem je negativní zkušenost z minulosti, kdy se mě vrátily věci nošené nebo poškozené.

  Raději si vždy před převzetím balíčku zkontrolujte jeho obal, zda nedošlo k jeho poškození, pokud je prodávaná věc
poškozená, vždy je vše výslovně uvedeno a nafoceno v popisu, ale někdy se může stát, že poškození vznikne během
transportu, pak je třeba věc řešit s ČP!!!

  Pokud budete potřebovat posečkat s platbou, klidně se ozvěte a domluvíme se spolu:-).
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